



Мусор откуда
пришел?



A scene from a children's play set in a lush forest. On the left, a young girl with grey curly hair, wearing a blue dress and yellow boots, stands near a large tree. On the right, an elderly man with a long white beard, wearing a brown coat and hat, stands with his hands clasped. Two blue thought bubbles are positioned between them, containing Russian text. The background features green trees and a path.

Здравствуй, Дядюшка Ау!
Что ты такой грустный
сегодня?

Чего мне
радоваться?
Посмотри вниз и
настроение у
тебя сразу
испортится...

На твоей полянке всегда
было тепло, светло и
чисто, а теперь один мусор
и грязь. Откуда это все
появилось?
Как же ты мусор убережешь?

Чего мне
радоваться?
Посмотри
вниз и
настроение у
тебя сразу
испортится....



A colorful illustration of a forest scene. In the foreground, a large pile of various pieces of trash, including plastic bottles, paper, and food waste, is scattered on the grass. To the left, a young girl with grey hair in pigtails, wearing a blue dress and yellow boots, stands holding a basket. To the right, a man with a long white beard, wearing a brown hat and coat, stands with his hands clasped. In the center, a large blue thought bubble contains Russian text. Above it, another larger blue thought bubble also contains Russian text. The background features lush green trees and a bright sky.

Люди пришли в лес
отдохнуть, полюбоваться
природой, поиграть с
детьми. Они поели, а весь
свой мусор оставили в
лесу.

ДА! Это
правда.

Посмотри на нашего
Винни – Пуха. Захотелось
ему шоколада и изюма, и
меда.. Решил он пойти в
магазин лесной.



Купил себе баночку меда
и коробку конфет,
шоколадку .
Ах, как было вкусно! Я всё
быстро съел.
А что же осталось?



Какой замечательный мусор! Это самый лучший подарок для Грязючки! Но я вижу, ребята, у вас много подарков для меня.



**Ура! Я снова с вами!
Люблю, когда люди
загрязняют всё
вокруг.**



Да, к сожалению, в
каждом доме ежедневно
появляется мусор.
Откуда он берётся?



Да, к сожалению, в
каждом доме ежедневно
появляется мусор.
Откуда он берётся?





Надо же , я раньше и не задумывался, что от таких замечательных продуктов остаётся так много мусора.



**Куда девается
столько много
мусора?**





Я люблю где мусорят и
люблю тех ребят, которые
мусорят!.



Из – за того , что в лесу
много мусора у
муравейника случилась
беда!



A vibrant, cartoon-style illustration of a forest. On the left, a young girl with grey, curly hair, a red beak, and a blue dress with a red bow stands on a log. On the right, a man with a large white beard, a brown hat, and a brown coat stands on a log. The background features green trees, a blue sky, and purple flowers in the foreground. Two blue thought bubbles are present, one at the top and one in the middle, containing text.

Давайте наведём порядок.
Что-то можно закопать в
лесу, а что-то обязательно
отнести в специальный
контейнер для мусора.

Для того, чтобы
всё сделать
правильно,
послушайте
некоторые
данные:

Мусор содержит вредные вещества для здоровья человека и для окружающей среды. Наиболее опасным для человека является стекло, особенно битое. Оно ничем не растворяется и может пролежать в земле сотни лет.



Опасными являются некоторые виды пластмасс. Пластмассовые бутылки вообще не разлагаются. Металлические банки могут разлагаться от 80 до 100 лет. От 10 до 20 лет будут разлагаться брошенные в лесу полиэтиленовые пакеты и резиновые вещи



Деревянные, картонные и бумажные предметы разлагаются быстро, но их лучше закапывать, чтобы они не портили внешний вид природы.



Пищевые отходы (шкурки, очистки, огрызки) даже полезны для природной среды, так как передают почве питательные вещества. Но их тоже не надо разбрасывать, а лучше закапывать



Мы должны бросать мусор только в урну, мусорное ведро или контейнер. А теперь проследим, куда девается мусор из нашего жилища.









Подумайте, как сделать так, чтобы было меньше мусора?



